
２学期末に実施した後期学校評価アンケートの結果と考察についてご報告いたします。 

 お忙しい中、ご協力いただき、本当にありがとうございました。この結果やいたたいたご意見をもとに、

改善策を考え、今後の学校運営や教育活動に生かしていきたいと思います。 

令和６年度 後期学校評価アンケートの結果について 【後期…１２月（前期…７月）実施】 

No アンケート項目【上段…児童、下段…保護者】 
児童（％） 保護者（％） 

7月 12月 7月 12月 

①  
学校は楽しい。 
お子さんは、楽しく学校に行っている。 

94 91 97 96 

②  授業で分かるようにがんばっている。 97 93   

③  
家で自主学習にチャレンジしている。 
お子さんは、自主学習にチャレンジしている。 

69 74 66 63 

④  
本を学校や家でよく読んでいる。 
お子さんは、本を家や学校でよく読んでいる。 

63 63 48 45 

⑤  
自分から進んであいさつをしている。 
お子さんは、学校や家庭、地域で自分からあいさつをしている。 

91 95 73 78 

⑥  そうじを通して縦割り班で協力している。 95 96   

⑦  
約束やきまりを守って生活している。 
お子さんは、約束やきまりを守っている。 

90 93 84 81 

⑧ 
友だちや周りの人に、やさしくしている。 
お子さんは、相手のことを考えて行動している。 

89 91 85 84 

⑨ 
ていねいな言葉づかいをしている。 
お子さんは、ていねいな言葉づかいをしている。 

79 84 61 66 

⑩ 
すすんで運動や外遊びをしている。 
お子さんは、健やかな体や体力づくりに取り組んでいる。 

78 80 77 73 

⑪ 
早寝・早起き・朝ごはんなど、健康に気をつけた生活をしている。 
家庭では、「早寝・早起き・朝ご飯」を実践している。 

85 83 82 83 

⑫ 
テレビやゲームの時間を決めてしている。 
家庭では、メディアのルールを子どもと決め、実践している。 

73 75 41 65 

⑬ 最後まであきらめずに物事に取り組んでいる。 87 92   

⑭ 
将来なりたい職業や夢がある。 
お子さんは、自分の将来について考えている。（将来なりたい職業がある。） 

81 85 54 58 

⑮ 
地域の人に感謝の気持ちをもっている。 
お子さんは、地域の活動や行事等に積極的に参加している。 

95 98 46 57 

○数値（％）は、「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計割合です。 
○目標は、「よくあてはまる」と「だいたいあてはまる」の合計割合が80％以上としています。 

 

 【保護者自由記述に関する回答について】 

 

 

 

 

○大谷翔平選手のグローブを身近に利用できれば、野球に興味を持つ子どもも増えるのではないか。 

 →児童の利用希望を聞き、野球も含めていろいろな運動に慣れ親しむことができるようにしていきます。 

○課外授業・放課後教室が多い方がいい。 

 →放課後子ども教室や原っぱ等、本校区独自の地域の方々が支援される充実した活動を、今後もぜひ

ご活用ください。またこうしたご要望があったことを地域の方々にもお伝えしていきます。 

○午前中授業で早下校の日が多い。授業時数は足りているか。給食・昼休みの時間を長くしてほしい。 

 →標準時数を確保し、教育課程を編成・実施しています。校時表は、児童の実態を考慮しつつ改善を図ります。 

○自主学習では上学年から下学年への支援はよくできているが、上学年への支援はどうなっているか。 

 →上学年は下学年へ教えることで学んでいきます。また、黒石小との自学交流も行い、質を高める取

組も行っています。６年生は中学校進学に向け、復習及び更なる自学の充実に取り組んでいきます。 

（※裏面に続きます。） 
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